

特朗普遭「未遂刺杀」

新华社纽约/华盛顿7月13日电 美国前总统、共和党人特朗普13日傍晚在竞选集会遭“未遂刺杀”。特朗普竞选团队说,他“状况良好”。美国舆论认为,在美国大选年背景下,这起“糟糕事件”表明美国政治极化加剧。

现场视频显示,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的集会上发表演讲时,突然传来多声枪响。特朗普捂了一下右耳后躲到演讲台后,特勤局人员将其团团围住。他右耳和脸颊上有血迹,被护送离开现场时,高举右手握拳。

特朗普随后在社交媒体上发表声明说,子弹穿过他右耳上方部位,“我听到子弹的声音,立即意识到出了问题,感到子弹穿过皮

肤,流了很多血”。特朗普竞选团队通报说,特朗普没有大碍,此后又表示,特朗普“状况良好”,期待出席定于下周举行的共和党全国代表大会。

据美国特勤局通报,13日18时15分许,一名枪手从集会现场外高处向特朗普所在的演讲台“开了数枪”,该枪手被特勤局人员打死。现场一名观众死亡,另外两名观众重伤。

有目击者称,他看到一名枪手爬上屋顶,“可以清楚地看到枪手拿着一把步枪”。该目击者还称,他告知了附近警察,但警察“不知道发生了什么”。

美国联邦调查局说,已接手调查工作,并呼吁公众提供线索。美国执法部门官员说,正在按“刺杀案”对此次事件进行调查。

美国政坛人士纷纷谴责这一事件,并向特朗普表示慰问。美国现任总统、民主党人拜登表示,调查正在进行,在事实还未查清之前他不做评论。白宫官员13日晚间说,拜登同特朗普通了话。

美国国会众议院监督和问责委员会主席、共和党人科默发表声明说,他已联系特勤局要求通报相关情况,并敦促特勤局负责人出席听证会,“有很多问题,美国人需要答案”。

美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默在社交媒体上说,特朗普遭遇未遂刺杀是“政治极化的美国”所能发生的“最糟糕事件”,“预示着未来更多的政治暴力和不稳定”。

在巴黎上一节中国茶艺课



茶艺师张乐2022年在法国巴黎创立了“一乐也”中国茶工作室,每周在充满中式园林风情的小院里为来自法国、中国、摩洛哥、日本等地的学生上一到两次茶艺课。此外,她还在当地中小学、文化机构等担任茶艺教师。张乐表示,通过她的展示和介绍,很多人看到了中国茶的好,爱上了中国茶,还在自己家里置办了茶桌,和家人分享。谈到正在筹备的新茶馆时,张乐说:“每个时期的中国茶都有自己的特点,我会保留传统精髓部分,也会表达一些新的态度,让法国人看到中国茶更多的可能性。”

新华社记者 摄



美国联邦航空局 暂停“猎鹰9” 火箭发射

新华社华盛顿7月13日电 美国联邦航空局日前暂停了美国太空探索技术公司“猎鹰9”火箭的后续发射,称将对其近日的发射失败展开后续调查。

美国西部时间11日,“猎鹰9”火箭在执行“星链”发射任务时二级发动机发生故障,导致20颗“星链”卫星被部署到低于原计划的轨道,它们面临在地球大气层中被烧毁的风险。

美国联邦航空局11日在其官方网站发表声明称,为进一步提升公共安全,将展开调查,确定事故原因并找出改进措施,预防此类事故再度发生。

美国联邦航空局称,直到确定与事故相关的任何系统、流程或程序不影响公共安全后,“猎鹰9”火箭才能复飞。

叙利亚: 土耳其从叙撤军是恢复两国关系的首要基础

新华社大马士革7月13日电 叙利亚外交部13日发表声明说,土耳其撤出其在叙利亚的“非法驻军”是恢复两国关系的首要基础。

声明说,叙利亚坚信国家间利益建立在彼此良好关系而非冲突和敌对的基础上,因此愿积极对待有关纠正叙土关系的倡议。为使两国关系恢复到正常状态,与叙土关系有关的任何倡议必须首先建立在土耳其撤出在叙“非法驻军”和打击恐怖组织等明确基础上。这些恐怖组

织既威胁叙利亚安全,也威胁土耳其安全。

2011年叙利亚内战爆发后,土耳其支持叙利亚反对派,两国2012年断交至今。随着地区局势变化,叙土在俄罗斯等方面斡旋下进行了不同层级的接触,两国关系出现积极进展。叙总统巴沙尔今年6月底表示,在尊重叙利亚主权、支持叙打击恐怖主义的前提下,叙利亚对所有与叙土关系有关的倡议持开放态度。土耳其总统埃尔多安也在多个场合表示愿修复土叙关系。

尼泊尔总统要求尽快组建新政府

尼泊尔总统鲍德尔12日晚要求有能力在联邦议会众议院获得多数支持的政党尽快组建新政府。

根据尼总统府发表的声明,鉴于联合政府总理普拉昌达当天早些时候未赢得众议院信任投票,鲍德尔已要求能在众议院赢得多数支持的政党在14日下午5时前提出组建新政府的要求。

尼泊尔共产党(联合马列)本月1日与最大反对党尼泊尔大会党达成协议,同意联手组建新联合政府,两党领

导人将轮流担任总理直至2027年举行大选。尼共(联合马列)3日退出普拉昌达领导的联合政府,并宣布撤销对联合政府的支持。按照尼宪法规定,普拉昌达政府需在30日内重新赢得众议院信任投票。

尼泊尔2022年11月举行大选,没有一个政党在众议院获得多数席位。2022年12月底,尼泊尔共产党(毛主义中心)主席普拉昌达在尼共(联合马列)等政党支持下就任联合政府总理。

来源:新华网